



Održan 2. međunarodni i 6. hrvatski znanstveno-stručni skup "Voda za sve"

Zaštita, korištenje i očuvanje vodnog bogatstva Hrvatske

U Osijeku je 18. ožujka 2016. šesti put održan znanstveno-stručni skup "Voda za sve", s ciljem obilježavanja Svjetskog dana voda, okupljanja i razmjene iskustava znanstvenika i stručnjaka koji se u svom radu bave problematikom zaštite, korištenja i očuvanja vodnog bogatstva Hrvatske te popularizacije znanosti. Skup se održava od 2011. godine.

Uključenost u suorganizaciju najistaknutijih znanstvenih i stručnih institucija koje se bave zaštitom i korištenjem vodnih resursa na području Osječko-baranjske županije, i to: Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek, te Građevinskog fakulteta Osijek, Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku, Odjela za kemiju i Odjela za biologiju Sveučilišta u Osijeku, Hrvatske agencije za hranu, Osječko-baranjske županije, JU Park prirode Kopački rit, Hrvatskih voda-VGO Osijek te Vodovoda-Osijek d.o.o., značajno je pridonijelo afirmaciji ovog znanstveno-stručnog skupa. Uz navedene institucije, u suorganizaciju se drugi put uključilo i Europsko udruženje za higijenski inženjering i dizajn (EHEDG), čime je skup poprimio i međunarodni karakter. Kvaliteti je značajno pridonijelo i uključivanje u suorganizaciju skupa Mreže zaštićenih parkova prirode rijeke Dunav (Danube Parks) te Svjetskog fonda za zaštitu prirode (World Wildlife Fund Adria). Veliko priznanje Organizacijskom odboru i sudionicima odala je i predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović, i to tako što je bila pokroviteljica ovogodišnjeg skupa. Tradi-

cionalni pokrovitelji skupa su i Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo poljoprivrede te Akademija tehničkih znanosti Hrvatske. Treba istaknuti činjenicu da je naporima Organizacijskog odbora skup uvršten na ovogodišnju listu Ujedinjenih naroda, odnosno UN-ovu listu manifestacija kojima se u svijetu obilježava Svjetski dan voda.

Rad skupa odvijao se kroz usmena i posterska priopćenja, pri čemu je sudjelovalo 185 autora sa sedamdesetak znanstvenih i stručnih radova, a održavanje skupa je, u obliku sponzorstva podržalo i nekoliko gospodarskih subjekata koji djeluju u području zaštite i prerade voda. U rad skupa aktivno su se uključili i studenti Sveučilišta u Osijeku prijavama svojih radova na dva nagradna natječaja: za najbolji studentski rad i za najljepšu studentsku fotografiju na temu Svjetskog dana voda. Prvonagrađeni rad autorica i studentica Ekonomskog fakulteta u Osijeku, Andreje Hmura i Vedrane Sabljo, pod nazivom "Mobilna aplikacija Voda za sve", bio je i prezentiran na ovogodišnjem skupu, dok je prvonagrađena fotografija autorice i studentice Filozofskog fakulteta Osijek, Mirne Marić, zajedno s dvadesetak najbolje plasiranih pristiglih studentskih fotografija izložena tijekom održavanja skupa u prostorima Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku. Navedene fotografije ponovno će biti izložene kao umjetnička instalacija u prostorijama Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek tijekom ovogodišnjeg Festivala znanosti.

(Mirna Habuda-Stanić)

Organizacijski odbor skupa

Organizacijski odbor ovogodišnjeg skupa činili su: doc. dr. sc. Mirna Habuda-Stanić (predsjednica), prof. dr. sc. Drago Šubarić, prof. dr. sc. Vlado Guberac, doc. dr. sc. Mario Šiljeg, prof. dr. sc. Lidija Tadić, doc. dr. sc. Filip Stević, doc. dr. sc. Nikola Sakač, Andrea Gross-Bošković, dipl. ing., Vlatko Rožac, prof., mr. sc. Ivan Jukić, doc. dr. sc. Jelena Đugum, Nives Brnić-Levada, dipl. ing. građ., Vera Santo, dipl. ing. i Ivana Lauš, dipl. ing.